

他将战胜普京? 俄共总统候选人: 我很有可能会获胜



俄罗斯共产党总统候选人格鲁季宁近日预测称,自己很有可能会在选举中获胜。格鲁季宁还表示,如果在选举中获胜,其工作的重点将是打击腐败并就立法层面展开工作。格鲁季宁表示,“首先,我们需要从自己开始,以便让人们切实地看到,我们是如何开展反腐工作的。其次,总统应该与国家杜马就优化立法展开工作,并建立与地区进行工作的政府,同时划拨给地区的预算也应该进一步提高。”

格鲁季宁递交参加总统选举文件

2017年12月23日,俄共推举格鲁季宁作为该党总统候选人参加2018年总统选举。格鲁季宁系无党派人士,但他表示完全支持俄共思想,将携俄共制定的竞选纲领参选,其竞选总部将由俄共中央委员会主席久

加诺夫领导。据悉,俄共在2018年的大选中选择启用新人,派出57岁的格鲁季宁参选。有分析认为,俄共决定派出新一代候选人参加选举,可能是要扩大其政治吸引力,因为其基本盘为人数不断减少的老年人。

格鲁季宁生于1960年,1995年至今担任“列宁国营农场”场长。2017年12月28日,格鲁季宁向俄罗斯中央选举委员会递交了参加总统选举的文件。

普京支持率遥遥领先

随着2018俄罗斯大选的临近,俄罗斯现任总统普京在候选人中的支持率遥遥领先,74%的俄罗斯人表示,准备在总统选举中投票支持他。早前,全俄社会舆论研究中心的民调材料显示,如果选举于1月28日举行,那么普京将获得73.8%的选票。俄共候选人格鲁季宁则以7.2%的得票率排名第二,领先得票4.7%的俄自民党候选人日里诺夫斯基。

俄将在145个国家设立投票站

俄罗斯中央选举委员会主席埃拉·帕姆菲洛娃表示,3月或将在145个国家设立约400个俄总统大选投票站。帕姆菲洛娃对媒体说:“目前已在海外设立了超过380个国外投票站。我们认为,投票站的数量还将增加,将达到400个。投票站将设在世界145个国家,分布很广。”

她可能将牢底坐穿 韩国检方以违反公职选举法为由 追加起诉朴槿惠



据韩联社报道,当地时间2月1日,韩国检方以违反公职选举法为由,追加起诉韩国前总统朴槿惠。

据此前报道,1月4日,朴槿惠因涉嫌收受国家

情报院36.5亿韩元(约合2200万元人民币)贿赂,被韩国检方以违反《特定犯罪加重处

刑法》规定的受贿、致国库损失、贪污公款等嫌疑追加起诉,其罪名增至20项。有韩媒指出,单是致国库损失这一项罪名成立,朴槿惠就可能面临无期徒刑或45年有期徒刑的判决。

2017年4月,朴槿惠深陷“亲信干政门”,被检方以滥用职权、受贿、泄露机密等18项罪名起诉。

2017年10月13日,韩国中央地方法院以朴槿惠有“销毁证据的可能性”为由,决定延长关押期限。

他感到非常羞愧 迟到不足1分钟 英国国际发展大臣辞职



“对于迟到的人来说,道歉通常就足够了;但对于一位英国大臣来说,这太迟了以至于无法道歉”,美国《华盛顿邮报》如此调侃道。1月31日,英国国际发展大臣迈克尔·贝茨在上议院全体议员面前引咎辞职。为何?迟到了……还不到1分钟……而在他提出辞职离开议会时,反对党——工党成

员也站出来挽留他。

《华盛顿邮报》报道称,英国国际发展大臣贝茨男爵当日参加上议院议会时因迟到不足1分钟而错过了工党议员露丝·里斯特的提问,于是,他选择了辞职。贝茨在众多议员面前表示:“我想就我的无礼向里斯特夫人(Baroness)致以诚挚的歉意,我无法在(会议)一开始就回答她非常重要的问题。”

贝茨继续说道:“我始终相信,我们应该在代表政府回应立法问题时遵从最高标准的礼貌与尊重。”

于是,贝茨宣布辞职并转身离开了上议院……他说:“我感到非常羞愧。”

几个小时后,唐宁街十号发表声明称赞了贝茨的诚意,并表示贝茨将留下来继续工作。



机器人新闻主播来了

机器人棋手、机器人记者……日本将于今年4月迎来机器人主播。由大阪大学和京都大学共同研制的美女机器人“埃丽卡”将出镜,担任电视新闻主播。

“埃丽卡”被设计成23岁女性,有一张经电脑人工合成的端正的美女脸孔,说话的声音以配音演员的录音为基础合成而来,非常像人类的声音。它拥有目前处于世界先进水平的人工智能对话系统,通过放置在附近的麦克风和传感器收集信息,感知对方的声音和动作,进行流畅自主对话。它的眼睛、嘴巴、脖子等19处可通过气压活动,呈现出多种表情,因此表情也非常接近人类。

“埃丽卡”研发团队核心人物石黑浩表示:“我们将用它取代一名新闻主播。”不过,“埃丽卡”借助人工智能播报的新闻还是需要人事先收集筛选。

■ 据《都市快报》

日本推出机器人咖啡厅



据日媒报道,本月1日,由机器人提供咖啡的“奇特咖啡厅”在日本东京涩谷店开业。设置在柜台后的手臂型机器人会用咖啡机提供正宗的滴滤咖啡。

据报道,该手臂型机器人为美国生产,附带屏幕上显示出人的表情,并发出“欢迎光临、来点美味的咖啡怎么样”的语音迎接客人。

在读取从售票机购买的票券上的二维码后,机器人手臂会抓取纸杯移至咖啡机处。其把磨好的咖啡豆倒入金属滤网,按压机器的按钮,待咖啡冲泡好后将其放至收取柜台。该机器人也会清除使用过的咖啡豆并清洗滤网。

据悉,咖啡店准备了“正宗滴滤式咖啡”(230毫升,320日元)等7种商品,机器人提供一杯咖啡所需时间为3至4分钟,同等规模的咖啡馆一般需要2至3名店员,但该咖啡馆只需1人负责补充咖啡豆和应对故障维修等。

■ 据中新社

彩票开奖台

中国福利彩票 15选5玩法开奖公告
第2018032期

中奖号码:04、06、07、08、12

中国福利彩票“双色球”开奖公告

第2018014期中奖号码:

红色球号码09、12、20、24、28、31

蓝色球号码:07

中国福利彩票3D玩法

第2018032期中奖号码:712

全国联网电脑体育彩票

“排列3”开奖公告第2018032期

中奖号码:860

全国联网电脑体育彩票

“排列5”开奖公告第2018032期

中奖号码:86093

狗年福犬旺新春 翰墨飘香二里街

在狗年春节来临之际,三里庵街道二里街社区党委为了引导居民感受传统文化魅力,营造安定团结、家庭和睦、欢乐祥和、文明健康的节庆氛围,于1月31日下午,在蜀山区青少年素质教育活动中心举办了“狗年福犬旺新春,翰墨飘香二里街”2018年二里街社区新春联谊会。二里街社区邀请区委政法委领导、三里庵街道领导、社区党员和社区居民等人欢聚一堂,喜迎新春。